

小镇网站擅播影片吃官司

“枪版”影片看上去很美,其实侵犯了知识产权

对于很多不愿掏钱买票,又想抢先看新上映电影的人来说,从网络上下载或在线观看“枪版”已是家常便饭。孰不知,这种最划算的观影方式,让影迷也成为侵犯影片网络传播权的“共犯”。

在2010年度临沂十大知识产权案件中,就有这样一件因“枪版”电影引发的网络著作权纠纷案。“平邑经贸信息网”在没有得到授权的情况下,擅自上传电影《大内密探灵灵狗》供网友在线观看,网站所有者平邑县平邑镇人民政府被中国电影集团公司电影营销策划分公司告上法庭。

案件经过:小镇网站抢播新片被告上法庭

2009年7月,电影《大内密探灵灵狗》在内地上映。这部影片云集了古天乐、大S、佟大为、吴君如等众多大牌明星,受到众多影迷追捧。2009年8月23日,这部影片还在公映期间,却悄然出现在一家名为“平邑经贸信息网”的网站上,点击相关链接即可在线观看。

中国电影集团公司电影营销策划分公司享有该影片在中国大陆范围内的专有独占性信息网络传播权,发现该网站未征得许可擅自在线播放,于8月26日进行了证据保全,网页截图表明,该影片的上传日期为2009年8月23日11点,截至保全时间,点击次数达到190次。

中国电影集团公司电影营销策划分公司将这家网站的所有者——平邑县平邑镇人民政府告上法庭。在诉讼中,平邑县平邑镇人民政府主张其在得到原告方面的电话通知后,就于2009年8月27日下午将涉案影片及网站上的影

视频删除,而中国电影集团公司电影营销策划分公司也未提异议。临沂市中级人民法院一审认定,被告侵犯了原告的信息网络传播权,并判决被告赔偿原告经济损失10000元及原告为制止侵权行为所支付的合理开支5000元。宣判后双方均未上诉。

法官说案:网络侵权多发,电子证据难认证

记者从临沂市中级人民法院了解到,2010年,该院受理网络著作权侵权案件达十几件,其中案情与本案类似,被告多为网吧。从这些类似案件中可以看出,网络侵权手段日益隐蔽多样,总结起来有以下几个特点:一是侵权作品的类型以文字、影视作品居多。尤其是娱乐效应强的作品,能吸引点击量增加广告收入,不少网吧、娱乐网站以身试法,成为侵权多发地带。

其次是诉讼主体多为著作权的原始权利人,即作者、唱片公司或影视公司等,被告多为具备一定经济实力的大型网站的所有者或经营者。另外,证据形式多为电子证据和公证证据,尤其是采用公证形式对网站侵权行为进行证据固定成为通行做法。基于这些特点,法院在审理中也面临一些难点。如一些提供在线观看和专业下

载服务的网站,网站经营者常以其并非内容上传者,对海量文件内容无法控制,难以一一审查为由进行抗辩,或在多被告的情形下将责任推给直接的内容提供者。再比如,在网络著作权案件中,原告往往通过公证手段对被告侵权证据加以固定。但在审理中,被告往往对公证过程的客观合法性提出异议,因为各地公证处在具体操作上往往不统一,不规范。

有的公证书只对影视作品个别片段进行了简单截屏,未将操作过程拍摄成光盘,由于电子证据具有易篡改性,使公证结果失去客观真实性,这给证据认定带来了难度。
链接:
“枪版”影片一般是指影院偷拍版、网络修正版、送审胶片版,以及在DVD发行前出的出租版等。
本报记者 刘遥 通讯员 万法宝

“五一”出游报名火爆 短线成主打

团费上涨未阻市民出行脚步

本报4月26日讯(记者 周磊)26日,记者从市区部分旅行社了解到,由于“五一”假期只有三天,打算出游的市民把目光集中在临沂本地或周边地市,短线游成为各大旅行社的主打路线。

临沂国旅副总经理孙波说,之前一段时间天气不稳定,很多市民都还没有充分感受春天的风景,所以在温度适宜的“五一”小长假,选择自然风光游的市民占到多数。

记者从各大旅行社了解到,大部分旅游线路的价格都上涨了十元到上百元。“目前的燃油等各种成本都在提高,团费自然会上涨一些,但是上涨幅度不大,对市民出游的影响很小。”孙波说。

从目前的报名情况来看,“五一”期间,出境游没有出现过热的局面,原因在于假期太短,而旅行社的出境游一般在5天以上。平静说:“办理签证也有难度,需要提前办理,现在已经来不及了。”

据悉,苏州、无锡、常州、河南、四川等地以自然风光为主的景区,成为临沂市民追捧的目的地。

临沂五洲男科医院 | 临沂首家微创男科医院
WU ZHOU MALE HOSPITAL OF LIN YI | 全年无假日医院

看男科疾病 选择微创技术

世界卫生组织指出,男科病的治疗已经进入微创时代

男科疾病传统的诊疗方式,大切口、疼痛感、高风险,已经严重影响男性患者身心健康。因此,如何既能治愈男科疾病,又能达到微创、痛苦小、恢复快的效果,一种新的诊疗方式应运而生。这就是世界卫生组织倡导的男科微创技术。男科微创技术是当今领先的微创手术,以极小的切口、极小的创伤,达到对患处部位的诊断和治疗。治疗更有效,康复更有保障。

作为临沂首家微创男科医院,临沂五洲男科医院自成立至今一直致力于男科微创技术的研究与临床实践工作。微创手术中心自成立以来已成功实施手术数万台,无一例手术失误。手术专家视患者生命为自己生命,严把质量关,确保每一例手术安全、可靠、高效。确保每一位走出手术室的患者都能收获健康与幸福。

<p>包皮包茎 解决方案: 欧式微创包皮手术</p> <p>微创包皮手术比普通韩式的效果要好得多,首先它是由30多年经验的手术专家亲自操作,其次,采用进口麻醉药和可视器械,术中安全无痛,术后不用拆线;再者,在缝合方式上,采用自锁式无缝缝合,从外看不到缝合线,愈合后光滑美观,术后不留疤痕,术后恢复快。</p>	<p>前列腺疾病 解决方案: 管镜微创保腺疗法</p> <p>管镜微创保腺疗法,是我国泌尿外科第一人顾应林院士研发,治疗前列腺的最新技术。它是一种微创疗法,无痛苦,无复发,无副作用,高热的原理,突破前列腺包膜,将药物直接作用于前列腺病变部位,增强自身免疫功能,有利于炎症快速消退,治疗更有针对性,在治好前列腺的同时,不会损伤前列腺腺体,治疗更彻底。</p>	<p>早泄 解决方案: 微创早泄手术</p> <p>治疗早泄的微创手术,由30多年经验的专家亲自操作,使有效提高男性性生活时间10-20分钟。这种手术是在阴茎背神经做一个小切口,切口非常小,不是割断,然后有选择性的剥离多余的背神经,从而降低背神经的敏感度,延长性生活时间。术中用的是进口麻醉药,安全无痛,术后无后遗症。</p>	<p>生殖器短小 解决方案: 微创延长增粗手术</p> <p>它是一种微创手术,由30多年经验的专家亲自操作,使有效延长3-5厘米,增粗2-3厘米(周长),这种手术采用的是自体脂肪、自体增粗,是人体自身的组织,不添加任何材料,无排斥反应,术中不用进口麻醉药,安全无痛,术后无后遗症。</p>
---	---	--	--

8317777

地址: 临沂市金雀山路沂蒙大厦南首(竹筒巷对过)
泰山路: 6路、9路、13路、17路、21路、32路、35路、36路、38路、60路
临沂五洲男科医院临沂分行: 沂蒙路10号

网上预约免专家挂号费
www.8317777.com

QQ在线咨询(不支持手机QQ) 7x24小时咨询热线
800026120 138167575